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Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος  

Ε’ Αντιπρόεδρος  
Βουλευτής Αρκαδίας - Κίνημα Αλλαγής  

     

ΕΡΩΤΗΣΗ  

 
Προς: 1) Υπουργό Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Κ. Χατζηδάκη  
           2)Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Τ. Θεοδωρικάκο  
           3)Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Κ. Σκρέκα 
 
Θέμα: Επικίνδυνες συνθήκες εργασίας για τους εργαζόμενους στην επεξεργασία 
των απορριμμάτων στην Αρκαδία 
 
Άκρως επικίνδυνες αποδεικνύονται οι συνθήκες εργασίας για τους εργαζόμενους 
στην επεξεργασία των απορριμμάτων στην Αρκαδία καθώς χθες, 17 Απριλίου, 
σημειώθηκε το δεύτερο κατά σειρά ατύχημα μέσα στο 2022. Τον περασμένο 
Ιανουάριο σημειώθηκε ο τραγικός θάνατος ενός εργαζομένου εξαιτίας 
δυστυχήματος στη μονάδα επεξεργασίας απορριμμάτων του Δήμου Βόρειας 
Κυνουρίας. Το δεύτερο αυτό σοβαρό ατύχημα εργαζομένου, μέσα σε τόσο κοντινό 
χρονικό διάστημα, δημιουργεί σοβαρά ερωτηματικά για την τήρηση των 
προβλεπόμενων και αναγκαίων κανόνων ασφάλειας και  αποτελεί απόδειξη της 
εντατικοποίησης της εργασίας. 
Χθες σημειώθηκε εργατικό ατύχημα νωρίς το πρωί στο Μεγαβούνι, στο χώρο που 
πραγματοποιείται η δεματοποίηση των απορριμμάτων του Δήμου Τρίπολης και 
σύμφωνα με τις πληροφορίες η κατάσταση του εργαζομένου είναι σοβαρή. Η 
διασφάλιση της ασφάλειας  και την υγείας των εργαζομένων είναι υψίστης 
σημασίας και αυτό πρέπει να αποτελεί πρώτη προτεραιότητα και των υπευθύνων 
των εργασικών χώρων όσο και των αρχών. Δεδομένου ότι η ευθύνη για τον 
συστηματικό και αυστηρό έλεγχο  πλαισίου λειτουργίας των μονάδων αφορά  την 
κυβέρνηση και τις αρμόδιες αρχές, 
Ερωτάσθε κ.κ. Υπουργοί:     
1) Τι μέτρα θα λάβετε προκειμένου να διερευνηθούν οι συνθήκες ατυχήματος;  
2) Τι κανόνες και μέτρα ασφαλείας είχαν ληφθεί από τους υπεύθυνος εργοδότες, 

πριν και κατά την εκτέλεση των εργασιών και ποια ήταν η εργασιακή σχέση 
του εργαζομένου και εάν υπήρχε εργασιακή εκπαίδευση και εμπειρία; 

3) Είχαν και πότε διενεργηθεί έλεγχοι από τους αρμόδιους ελεγκτικούς 
μηχανισμούς και τι μέτρα θα λάβετε ώστε οι συνθήκες εργασίας και τα μέτρα 
υγείας και ασφάλειας να είναι τέτοιου επιπέδου ώστε να αποφευχθούν 
εργατικά ατυχήματα; 

 Αθήνα,18.04.2022  
  

Ο ερωτών Βουλευτής,   
  

Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος 
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